27 апреля 2022 года проведен педагогический консилиум школы.

Слушали психолога школы, Юшину Евдокию Андреевну, которая выступила с докладом «Психология и психофизиология восприятия учебной информации. Динамика развития личности учащегося в зависимости от его индивидуальных, возрастных, гендерных особенностей». Она рассказала педагогам о необходимости определения с индивидуальными особенностями учащихся, так как каждая личность уникальна, а значит, заслуживает особого отношения, тем более, если речь идет об обучении и моделировании учебных занятий.



